

ΠΡΟΣ
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ Σ.ΕΚ.Ε.**ΑΙΤΗΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ ΣΤΙΣ**
ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ ΤΟΥ ΣΕΚΕ

Κύριοι

Με την παρούσα αιτούμαι την υποψηφιότητα μου κατά τις προσεχείς αρχαιρεσίες του Συλλόγου Εκτιμητών Ελλάδος.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο Για την Ελεγκτική Επιτροπή Για το Πειθαρχικό Συμβούλιο

ΟΝΟΜΑ : ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΕΠΩΝΥΜΟ: ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: 1^Η ΠΑΡ. ΣΗΦΑΚΑ 2 ΧΑΝΙΑ

ΤΗΛΕΦΩΝΑ : 6973057372

E_ MAIL: grpara@otenet.gr

ΣΥΝΤΟΜΟ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ

Ο Γιώργος Παπαδάκης γεννήθηκε το 1965, είναι Πολιτικός μηχανικός MSc – Πιστοποιημένος Εκτιμητής Ακινήτων (Recognised European Valuer REV-GR/AVAG/2017/88), εγγεγραμμένος στο Μητρώο Πιστοποιημένων εκτιμητών Υπουργείου Οικονομικών με αρ. μητρώου 15).

Είναι απόφοιτος του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου από το οποίο αποφοίτησε το 1990.

-Το διάστημα 1990 – 1993 παρακολούθησε σπουδές στα οικονομικά στο Κολλέγιο Central Piedmont της Βόρειας Καρολίνας, και μεταπτυχιακές σπουδές στη Διοίκηση Επιχειρήσεων (M.B.A) στο University of North Carolina at Charlotte (U.N.C.C) και Winthrop University (South Carolina) των Η.Π.Α.

-Το 2012 γράφεται στο Μεταπτυχιακό πρόγραμμα Περιβαλλοντολογικής και Υγειονομικής Μηχανικής του Πολυτεχνείου Κρήτης και ολοκληρώνει το 2014 τη μεταπτυχιακή του εργασία με τίτλο «Μεθοδολογία Εκτίμησης και Οικονομική Ανάλυση της Αξίας λόγω Εξοικονόμησης Ενέργειας», αποσπάσματα της οποίας παρουσιάστηκαν σε ημερίδες του ΕΛ.Ι.Ε και του Σ.ΕΚ.Ε. στην Κρήτη, στην Αθήνα & Θεσσαλονίκη (ΤΕΕ).

-Το 2015 ασχολήθηκε με τα μοντέλα εκτιμήσεων με χρήση νευρωνικών δικτύων, και παρουσίασε σε ημερίδες (Ιωνικό Κέντρο, ΤΕΕ) την εργασία με θέμα “Automated Valuation Models with Artificial Neural Networks”.

-Το 2018 παρουσίασε σε ημερίδες την εργασία με τίτλο «Η Εκτιμητική διαδικασία στα Έργα Τέχνης»

-Το 2020 γράφεται στο Μεταπτυχιακό πρόγραμμα της Αρχιτεκτονικής Σχολής του Πολυτεχνείου Κρήτης, το οποίο ολοκληρώνει σύντομα (υπό σύνταξη τελεί η μεταπτυχιακή εργασία, σκοπεύοντας να συνεχίσει ως υποψήφιος διδάκτορας), με σκοπό την καταγραφή, ανάλυση & υπολογισμό της αξίας των ιστορικών μνημείων

Έχει συντάξει μελέτες εντός και εκτός Ελλάδος με πελάτες ιδιώτες, Δήμους, Δικαστικές Αρχές, το ΤΑΙΠΕΔ, την ΕΤ.Α.Δ. και έχει συνεργαστεί με τις μεγαλύτερες Ελληνικές τράπεζες (Εθνική Τράπεζα, Άλφα Τράπεζα, Τράπεζα Πειραιώς, Marfin Bank, CPB, Γενική Τράπεζα, Emporiki Real Estate) στο χώρο των εκτιμήσεων όπου δραστηριοποιείται συνεχώς από το 1998 έχοντας συντάξει αρκετές χιλιάδες εκτιμητικές εκθέσεις.

Μέχρι το 2018 εκτέλεσε ως Ε.Δ.Ε σημαντικό αριθμό Δημοσίων Έργων.

Το 2018 και το 2020 συμμετείχε στην εργασία επαναπροσδιορισμού των Τιμών Ζώνης Αντικειμενικών Αξιών αναλαμβάνοντας περιοχές σε ολόκληρη την επικράτεια.

Σήμερα είναι εξωτερικός συνεργάτης εκτιμητής της Εθνικής Τράπεζας, της Άλφα Αστικά Ακίνητα, της Τράπεζας Πειραιώς, και δραστηριοποιείται αποκλειστικά στο χώρο των εκτιμήσεων.

Είναι μέλος του Συμβουλίου Κοινοφελών Περιουσιών Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης, και μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Δημοτικού Περιφερειακού Θεάτρου Κρήτης

Πιστεύει στη δύναμη της συνεργασίας μεταξύ ανθρώπων που μοιράζονται ένα κοινό όραμα.

Στόχος, η ανάδειξη του επαγγέλματος της εκτιμητικής ως το κορυφαίο, μοναδικό, και απαραίτητο για την αποτίμηση οικονομικών, και κάθε μορφής αξιών, που πρέπει επιστημονικά & υπεύθυνα να τεκμηριωθούν.

ΓΙΩΡΓΟΣ Κ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ Ε.Μ.Π
M.B.A / MSc Eng. Engineering T.U.C
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ ΕΚΤΙΜΗΤΗΣ (REV)
ΑΡ. ΜΗΤΡΩΟΥ ΕΚΤΙΜΗΤΩΝ ΥΠ. ΟΙΚ. :15
1η ΠΑΡΩΔΟΣ ΣΗΦΑΚΑ 2 – ΧΑΝΙΑ Τ.Κ. 73132
ΤΗΛ: 2821046809 – ΚΙΝ. : +306973057372
Α.Φ.Μ. 046592909 – ΔΟΥ ΧΑΝΙΩΝ